



来铜官窑结婚，给你“中国式浪漫”

“望见美好，佳偶天成”望城区民政局铜官窑结婚登记点启动，可以网上预约假期前往哦



新人在古风十足的婚姻登记处办理登记，并在君生楼体验凤冠霞帔行合卺礼、结发礼。长沙晚报全媒体记者 陈飞 摄

长沙晚报12月29日讯（全媒体记者 朱华）走进古香古色的木楼，映入眼帘的是大大的“囍”字，喜庆的灯笼和大红的绸缎，正厅内一场中式婚仪正在热闹举行，一对对新人在拍照打卡，处处透露着幸福喜庆的味道……29日，长沙市望城区民政局铜官窑结婚登记点在新华联铜官窑古镇的君生楼正式启动，实现了婚姻登记环境从“办公程序化”到“传统中国风”的蝶变，给新人们一个特别的纪念仪式。

“简直是婚姻登记的天花板”

“长沙铜官窑景区是我们相识、相恋的地方，在这里登记结婚，对我们有特别的意义！”肖文博和戴佳文成为铜官窑结婚登记点第一对登记的新人，接过工作人员递上的小红本后，在充满古风感的宣誓台宣誓、合影。肖文博告诉记者，自己是景区工作人员，和女友相恋两年之久，之前听说望城区民政局将在君生楼内设婚姻登记点，就特地等到这一天来办理结婚登记。

“我们特地从市区赶过来办理结婚登记，觉得这里很有特色，也很有意义。”严志远和未婚妻一大早就从岳麓区驱车前来，赶上了第一波热潮，“我们是从长沙市民政局公众号上看到的，一看环境的照片就很喜欢，赶紧报名预约了。”

据了解，君生楼是晚清道光年间一座古建筑。这里的每一道木梁都经历过百年岁月的洗礼，象征着婚姻之间长长久久浓情蜜意。新人们不仅可以在此登记领证，还可以携家人拍下全家福。主打卡区还为登记新人提供唐礼体验，凤冠霞帔行合卺礼、结发礼。浓厚的文化底蕴，独特的中式风情建筑，浪漫的爱情故事，让前来登记的新人们直呼：“在这里领证，太浪漫了！”“简直是婚姻登记的天花板！”

越来越多的人选择传统的婚俗仪式

铜官窑结婚登记点的设立是适应婚俗改革的民生之举。随着中华传统文化的复兴，年轻人对传统婚俗有了接触和全新了解，传统婚俗更有诗意、更讲仪式，更美好的意蕴内涵，更符合中国人的价值观和审美。当下很多年轻人对办理结婚登记有了更多的期许与需求，越来越多的人选择用传统的婚俗仪式，来开启自己人生的崭新历程。望城区充分挖掘旅游开发、红色文化、民俗文化等资源，引入“婚登+文化+产业”融合模式，在铜官窑景区设立结婚登记点，从各位新人可以在千年陶都，来一场仪式感满满的婚登新体验。

据悉，12月29日起，新人们可以通过预约免费到位于铜官窑古镇的望城区铜官窑结婚登记点办理结婚登记。预约方式：新人关注“长沙民政”微信公众号，选择底部菜单栏“婚姻登记”中的“登记预约”，选择“婚姻登记网上预约”，提前预约好“望城区民政局铜官窑结婚登记点”。如果您在预约中遇到任何疑问，可拨打望城区民政局婚姻登记中心电话 0731-88081479 或 0731-88368189 咨询。

长沙南站今迎出行高峰 预计发送15万人次

长沙晚报12月29日讯（全媒体记者 吴鑫 通讯员 盛天昱）29日，2024年元旦铁路运输开启，至2024年1月2日结束，湖南18个高铁站预计发送旅客117.5万人次（日均23.5万人次），同比2023年增幅61.8%，其中长沙南站本站预计发送旅客63万人次，12月30日为旅客出行高峰日，预计发送15万人次。

元旦假期，湖南地区铁路客流以中短途旅游客流为主，探亲流为辅。其中省内以邵阳、怀化、永州、吉首、祁东方向为主，省外以深圳、广州、南昌、上海方向为主。为满足旅客出行需求，长沙南站共计加开临客19趟，重联28趟。同时车站将以客流需求为导向，关注热门方向的余票情况，科学提报临客开行方案，精细满足旅客的购票需求。

长沙南站积极与公交、地铁、出租车等其他交通部门进行协调对接，根据客流情况，延长地铁2号、4号线营业时间，加大公交车开行密度，实时调度出租车，确保畅通旅客夜间到达“最后一公里”。

湖南交警发布元旦假期“两公布一提示”

长沙晚报12月29日讯（全媒体记者 刘琦 通讯员 邓彪）29日，湖南交警发布2024年元旦假期“两公布一提示”。假期三天，交通出行以庆祝跨年、年底购物、短途游玩等为主，人车流量集中，交通疏导压力增大，预测全省高速公路总车流量763.5万台次，同比上升14%，日均总车流量254.5万台次。

12月29日下午，公众提前出行叠加周五下班高峰，路网流量开始增加，18时至20时出现第一个出城小高峰，车流由主要城市向周边县市扩散，收费站出口流

假期首日高速出行迎高峰

量激增。据研判，12月30日，假期首日，预测为高速公路车流峰值日，公众出行意愿较强，自当日9时开始，迎来第二个出城小高峰，全省路网流量逐渐抬升，预计当日11时达到当日小时峰值，自驾游、探亲流叠加，大流量路段易出现间歇性缓行。12月31日，流量较前日稍有回落，中短途出游车辆仍然较为集中，在上午和下午各有一个流量波峰。

高速公路方面，假期每天10时至12时和16时至18时为车流高峰时段。高峰时段环长沙周边的长张、长芷、京港澳、杭长

等高速公路，雨花、长沙、长沙西、学士等重点收费站以及长沙大道、三一大道、岳麓大道等连接线，易出现短时交通缓行。

国道省道方面，预测衡阳、长沙、邵阳、岳阳、郴州等地28条国道省道，特别是107国道、219省道沿线，以及永州、邵阳、常德、长沙等地50处施工路段，车流高峰期易发生交通缓行。城区和景区道路方面，长沙、株洲等地97个重点商圈公园，以及南岳衡山、武陵源天门山、莽山等重点景区周边道路，因人流车流集中，易发生交通缓行和交通事故。

湖南城乡居民基本养老保险新增3个缴费档次 逐步提高全省基础养老金最低标准

长沙晚报12月29日讯（全媒体记者 李静 通讯员 曹婕好 曾鹤群）记者29日从湖南省人社厅获悉，为进一步优化养老保险待遇结构，提高城乡居民基本养老保险保障水平，湖南省人社厅、财政厅、税务局三部联合发布《关于进一步完善城乡居民基本养老保险制度有关政策的通知》，明确从12月28日起调整全省城乡居民基本养老保险缴费档次和补贴标准，为符合条件的居民提供更多、更高缴费档次选择。同时，统筹考虑城乡居民收入增长、物价变动和职工养老保险等其他社会保障标准调整情况，逐步提高全省基础养老金最低标准。

根据《通知》，全省城乡居民基本养老保险个人缴费档次调整为每年300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1500元、2000元、2500元、3000元、4000元、5000元、6000元，共15个档次。新增设4000元、5000元、6000元3个缴费档次，并提高政府补贴。对选择4000元至6000元缴费档次按年缴费的，每人每年补贴100元。

湖南各地可结合实际，对提高缴费档次的增加补贴。参保人员可根据自身经济状况选择缴费档次，鼓励引导居民高档缴费、持续缴费，充分享受“多缴多得、长缴多得”的政策。

《通知》还对参加城乡居民基本养老保险的重度残疾人、特困人员、低保对象、返贫致贫人员等缴费困难群体，保留每人每年100元的最低缴费档次。对重度残疾人、特困人员等缴费特别困难群体，县市区人民政府按每人每年100元缴费档次给予全部代缴。对其他缴费困难群体，县市区人民政府按每人每年100元缴费档次给予部分或全部补贴。缴费困难群体在政府代缴养老保险费的基础上，还可自主选择较高档次缴费，增加个人账户积累。

《通知》鼓励引导有条件的村集体经济组织为参保人缴费提供补助，其他社会经济组织、公益慈善组织、个人提供资助，从而提高参保人待遇水平，推动提高筹资和保障水平。需要注意的是，集体补助和社会资助不能替代个人缴费，也不允许向前补缴。



带上“好房好车”温暖跨年

“打卡”天心房博会，赢百万车券好礼

长沙晚报12月29日讯（全媒体记者 陈星源）“真的特别激动、特别开心！”收到一等奖的中奖通知，长沙市民王女士发自内心的感到高兴。在28日举行的2024天心区房博会开幕式现场，经摇号抽奖，价值约15万元的汽车大奖最终花落王女士手中。汽车、购车券等好礼接连放送，“购房赢大奖”正成为市民置业天心的又一个心动理由！

让业主与天心“双向奔赴”

王女士所在的楼盘“中海寰宇天下”，位于冉冉升起的南部融城片区，800米范围内坐拥“1湘雅2公园3学府4轨道5商场”等齐全配套。作为一名在长沙学习、生活了6年的居民，王女士表示，定居于此是自己深思熟虑后的决定，“天心区交通便利，就业丰富，环境优美，还拥有一流的学校教育资源。我很想给家人一个家，所以选择了这里！”

突然成为“头号锦鲤”，王女士感到吃惊又欢喜。她对未来的生活充满期待，直言已经迫不及待想要接新车回家，也计划于2025年搬入新家，成为一名不折不扣的“天心业主”。

而在天心这片置业热土，与王女士一样有着美好憧憬的市民不在少数。中海寰宇天下有关负责人介绍，该楼盘自去年开盘以来，始终是长沙一大热门，今年已累计销售超1400套，销售额约28亿元，成为

长沙市销售套数最多的楼盘。大奖的送出，也将进一步扩大天心房博会的吸引力。王女士表示，“我之前已经关注到了天心房博会，之后也会把展会强烈推荐给朋友！”

购房福利持续升级中

第一轮抽奖虽已落幕，但为期三个多月的房博会才刚刚开始。在接下来的几个月里，品类丰富、力度空前的抽奖活动仍将持续进行，为市民奉上岁末年初的贴心好礼。

据悉，房博会期间共举行三次抽奖，其中第二轮和第三轮将在2024年2月25日和4月2日举行。每轮抽奖设置三等奖品，一等奖为汽车一台，二等奖、三等奖则分别为面值40000元、10000元的购车券。总计价值高达100万元的奖品，让市民直呼“诚意满满”。

“我能参加抽奖吗？”“奖品怎么兑换？”这些都是不少市民关心的问题。对此，组委会工作人员表示，抽奖资格“人人有份”，只要在2023年12月6日—2024年3月31日期间，购买天心区新建商品房的购房者，都有资格参与抽奖活动。未中奖者可滚动纳入下一轮抽奖，直至本次抽奖活动结束。

另外，组委会提醒，抽奖券的使用还具有如下条件：

在使用范围方面，该奖券仅用于天心区范围内参与活动的核券汽车企业；奖券

的使用不限于中奖者本人，但仅限转让一次；可同时兼容核券企业其他优惠活动。

在领奖时间方面，一等奖需在领取奖券后10个工作日内至车企办理提车手续；二等奖、三等奖奖券有效期至2024年4月30日；奖券须在有效期内使用，逾期作废，不予补偿；每人每车车仅限使用一张奖券。

在奖券核销方面，核券企业和中奖者需妥善保管奖券及附带的唯一标识（“1元人民币”），奖券一经发放，将不因任何原因补发，遗失或部分遗失，奖券作废，责任自负；中奖者或购买者需配合车企提供中奖的奖券以及奖券核销对应的汽车购车合同、购车发票、付款凭证、保险单、购置税凭证、身份证复印件（如中奖者和购买者不一致时，另需提交中奖者身份证复印件及双方签名按手印的转券说明），用于车企后续奖券核销。

同时，除了“买房送券”活动外，天心区同步启动了“买车送券”的冬季汽车消费节活动，在2023年12月28日—2024年1月31日，对于购买新能源乘用车、传统燃油乘用车的消费者，分别给予最高5000元、3000元的奖励。

面对如此多心动大奖，这个元旦，不妨来天心房博会逛逛，带上“好房好车”温暖跨年！

“住天心·最开心”系列报道

长沙机场国内航班截载时间有调整 “多出来的5分钟” 每年可让百万名旅客避免误机

长沙晚报12月29日讯（全媒体记者 吴鑫 通讯员 罗婧婧 欧阳婷）2024年1月1日起，长沙机场国内航班的截载时间由“航班计划起飞前40分钟”调整为“航班计划起飞前35分钟”。至此，长沙机场在中南地区千万级以上的机场中对外公布的截载时间最短，排名第一。

航班截载，意味着航班停止接受旅客、行李或货物，因此所有旅客须在“航班截载时间”前完成登机牌办理、行李托运等全部手续。

与其他交通方式相比，乘坐飞机为什么要提前截载呢？这主要是因为，在航班截载后到航班起飞前的这段时间里，机场与航司要完成一系列起飞前的服务保障工作，诸如计算飞机载重平衡、行李装运、餐食配送、旅客登机、廊桥/客梯车撤离、飞机推出等。其中，“计算飞机载重平衡”这项工作关乎到飞行安全问题，航班上会增加或减少旅客、货物，都会影响到飞机平衡，需要重新进行精细的计算，并调整货物摆放位置。因此，航班提前截载是为了能安全、有序地完成航班的地面保障工作，确保航班正点起飞。

截载时间“从起飞前40分钟变为起飞前35分钟”，对旅客意味着什么？

为确保此次截载时间调整工作能顺利进行，长沙机场提前把截载时间从“航班计划起飞前40分钟调整为计划起飞前35分钟”，已从12月1日开始试运行

（如：航班计划10：00起飞，原本截载时间为09：20，调整后截载时间为09：25）。在调整出的这“5分钟”时间段内，截至目前累计共有1012位旅客顺利出行。而这1012位旅客在截载时间调整前都属于“晚到旅客”，很可能无法赶上飞机。长沙机场这次调整截载时间，让原本可能误机的“晚到旅客”顺利赶上了原定行程。

根据数据预测，航班截载时间调整后，长沙机场每年将有上百万名旅客能在这“多出来的5分钟”内顺利出行。

“黄金5分钟”的背后，是长沙机场的分秒必争。

一架飞机从展翅蓝天、安全落地、完成过站到再次腾飞，其间涉及飞机落地、滑行、停靠、旅客下机、行李卸机、机上清洁、加油、配餐、旅客登机、行李装机、关闭客舱门及推出等42个保障节点，需要十几家驻场单位共同保障。这“多出来的5分钟”，意味着缩短了航班从截载到起飞之间的保障时间，也意味着每一个保障节点必须要衔接得“如丝般顺畅”，可以说，这是在机场各方的努力下，为晚到旅客“抢”出来的“黄金5分钟”。

值得注意的是，5分钟稍纵即逝，建议旅客仍需预留充足时间提前抵达机场办理乘机手续，同时，长沙机场国内航班登机口关闭时间仍为航班起飞前15分钟，请广大旅客注意时间，以免耽误行程。

浏阳天福2024年废弃纸箱处置中标结果公示

浏阳天福打叶复烤有限责任公司2024年废弃回收纸箱处置项目于2023年12月29日下午1:30（北京时间）在浏阳天福打叶复烤有限责任公司举行公开竞价拍卖，按照规定的评标办法及原则进行评定，推荐的中标人为：

1.第一中标人：永州泉盛商贸有限公司；2.第二中标人：湖南旺东包装材料有限公司；公示期：3个工作日。公示期内，我公司受理有单位公章和个人署名，反映真实情况的质疑函（原件）。若无异议，公示期满后，招标人将确定排名前一、二名的中标人为本项目的中标供应商，中选单价均为1705元/吨（含税）。

联系方式：监督部门：浏阳天福打叶复烤有限责任公司
电话：0731-83228888-635 联系人：刘强